



己亥年七月十五  
2019年8月15日 星期四

电子版:www.zjgrrb.com  
电子信箱:zjgrxw@163.com  
国内统一刊号:CN33—0018  
邮发代号:31—2 总第11301号

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

# “感谢你们为浙江的建设作出贡献！” ——省总工会高温慰问一线劳动者活动综述

本报讯 记者胡翀、阮向民、羊荣江、杜成敏、程雪 见习记者邹伟锋、何良玉 通讯员王文亮、陈怡、申春、吴有财报道 道一声辛苦，感谢高温下为浙江发展贡献力量的劳动者；送一份清凉，祝福中满是“娘家人”的关怀和牵挂。连日来，省总工会领导分11路深入全省各地开展高温慰问活动，向全省各地重点工程的建设者、生产企业的广大职工、货运司机群体以及奔波在大街小巷的快递小哥等一线劳动者送上一份来自“娘家人”的惦念。

一声感谢一份敬意

“烈日高温下，你们坚守岗位，干在一线，对你们的辛勤劳动表示感谢，对你们的奉献精神表示敬意！”日前，省人大常委会副主任、省总工会主席史济锡，省总工会副主席董建伟，杭州市人大常委会副主任、市总工会主席郑荣胜等先后来到杭州奥体中心建设工地、杭州天子岭垃圾填埋场，看望慰问一线建筑工人、环卫工人，捎去“娘家人”的真情问候（详见7月29日第1版报道）。

“注意防暑降温，注意保重身体，感谢你们为浙江的建设作出

贡献！”日前，省总工会党组书记、副主席张才方，省总工会副主席张卫华，省总工会、温州市总工会相关负责人等赴温州，深入龙丽温高速公路文泰项目施工现场，看望慰问在高温下坚守一线作业的施工人员，向他们捎去“娘家人”的殷殷关怀（详见7月29日第1版报道）。

省总工会副主席董建伟一行日前来到湖州长兴县，先后走进长兴综合物流园区A区公路港和长兴开发区的吉利长兴变速器项目现场，看望并慰问奋战在高温天气里的货运司机群体和项目一线建设者。

董建伟详细了解货运司机的作息时间、防暑降温措施和生活情况，为他们送上防暑降温用品，并叮嘱大家要注意休息、注意身体、安全第一。同时，他要求当地各级工会要进一步加大对这些群体的关心关爱，时刻了解他们的需求，体现“娘家人”的关爱。

在吉利长兴变速器项目现场，董建伟听取了项目建设进度、职工劳动保护、工会组织建设、工会立功竞赛等情况介绍，他希望企业进一步发挥工会作用，深化

和谐劳动关系创建，打造一支高质量、高效率的建设队伍。

省总工会副主席周小兵一行日前先后来到220千伏湖州南浔输变电工程建设工地、浙江顺丰速运有限公司汽车城速运营运部，看望慰问在高温下工作的一线施工人员和快递小哥。

周小兵来到一线劳动者身边，一一递上防暑降温用品，送上“娘家人”的关怀。他对省电力公司全力保障居民生产生活用电、有效落实职工劳动保护等工作给予充分肯定，并向奋战在迎峰度夏保电一线的浙江电力人表示感谢。

“你们辛苦了，要保重身体！”“工作中一定要注意安全！”在浙江顺丰速运有限公司汽车城速运营业部，周小兵对快递小哥战高温、斗酷暑、坚守岗位，为千家万户服务的精神表达了敬意。他叮嘱大家要注意防暑降温，注意交通安全，要求企业做好劳动保护工作。

一句叮咛一片情意

省总工会副主席张卫华一行日前先后来到杭州萧山国际机场国航公司机位、机场消防站、机场

三期工程建设“两美”浙江重点工作立功竞赛参赛单位项目工地，向坚守岗位、辛勤劳动的一线职工表示慰问。

停机坪上热浪滚滚，张卫华一行首先来到这里，与烈日下搬运行李、驾驶廊桥、摆渡旅客的国航地服服务公司的职工一一握手，给他们送上防暑降温物品。“大家的任务都特别繁重，但再忙也要注意保重身体，要注意劳逸结合！”张卫华关切地说。

在机场消防站、机场三期项目建设现场，她叮嘱工作人员注意身体，做好防暑降温工作，确保作业安全。

省总工会副主席张兆都一行日前赴浙江交通集团钱江通道北接线项目开展高温慰问。

张兆都一行来到钱江通道北接线项目路面施工现场，与一线建设工人一一握手，送上防暑降温用品。他对高温下一线工人的建设热情表示敬意，对它们为浙江交通事业作出的贡献表示感谢。慰问中，张兆都嘱咐大家重视劳逸结合、自我调节，做好防暑降温工作，保持良好的身体和精神状态投入到每一项工作。在听取了项目部负责人高温季节施工

管理、安全生产、后勤保障等方面的情况汇报后，他说，“钱江通道北接线项目施工管理和劳动保护工作落到了实处，取得了实效，要继续保持、不断提升。”

“高温天，大家辛苦了，我代表省总工会对大家坚守岗位的奉献精神、建设干劲表示崇高的敬意。”省总工会经审委员会主任陆佩军日前来到温州市域铁路S2线一期工程SG5标项目施工现场，看望慰问高温下奋战在一线的建设者。

陆佩军听取了工程项目部高温期间的作业安排，对工程项目部按照弹性原则，避开每日高温时段，统筹安排一线施工人员工作时间，同时每日贴心为大家准备充足的冰镇绿豆汤和冰水的做法表示肯定，并要求工程建设单位继续落实好职工劳动保护工作。

省总工会副主席应达伟一行日前赶赴舟山，对奋战在2019~2020省重点工作立功竞赛参赛项目——宁波舟山港主通道（舟山石化疏港公路）工程现场的广大职工展开高温慰问。

递上一块毛巾、送上一瓶矿泉水，握一握手、拍一拍肩，“娘家

人”和职工群众心连着心。应达伟为现场的施工人员送上防暑降温用品，感谢他们为省重点工作建设的辛勤付出，并叮嘱大家合理安排作息时间，注意保重身体。

应达伟要求各施工单位切实履行劳动保护和防暑降温主体责任，落实各项高温天气作业劳动保护措施，有效预防和控制高温中暑以及其他各类生产安全事故的发生。

一份清凉一份关爱

省总工会副主席徐前一行日前来到金华开展高温慰问活动，为奋战在重大工程项目一线的广大职工送去夏日清凉。

徐前一行首先来到位于开发区的万里扬新能源驱动有限公司，深入车间，详细了解企业的生产经营、重大项目建设、职工工作生活情况，为高温期间仍奋战在一线的职工送上防暑降温用品。

省总工会副主席应达伟一行日前赴舟山，对奋战在2019~2020省重点工作立功竞赛参赛项目——宁波舟山港主通道（舟山石化疏港公路）工程现场的广大职工展开高温慰问。

递上一块毛巾、送上一瓶矿

泉水，握一握手、拍一拍肩，“娘家

假期仍坚守在岗位上的教职工和一线工人们。

浙江中医药博物馆迁建工程定位为有浙江特色的省级中医药文化收藏、陈列、传播和研究机构。施工现场工人们正顶着烈日施工，赵祖地上前与工友们一一问候致意，送上防暑降温用品，并反复叮嘱大家要合理安排作息，注意安全。

赵祖地表示，中医药博物馆建设不仅是中医药文化标志，更是人才培养、文化弘扬的基地。他代表教育工会系统对学校后勤处、基建相关处室的工作人员和广大工友表示感谢。

高温炙烤下的杭州，高速交警们坚守的身影打动人心。日前，省总工会副巡视员、法工部部长黄孟岳一行来到高速交警湖州支队二大队，为奋战在高温一线的民警们送上“娘家人”的问候。

炎炎烈日下，民警们的汗水浸湿了衣衫。黄孟岳对民警们特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的铁军作风表示肯定。他希望大家继续发扬连续作战、顽强拼搏的精神，克服高温天气带来的困难，确保高速公路安全、有序、畅通。

## 绍兴: 劳模悉心指导农户 灾后栽培

本报讯 记者胡翀 通讯员陶钦科报道 近日，绍兴市总工会组织该市劳模工匠技术服务队成员赶到新昌县小将镇南洲村，为那里的受灾农户开展灾后栽培提供专业指导。

受台风“利奇马”影响，地处罗坑山脚下的南洲村受灾最为严重，花木受灾200亩，香榧受灾100多亩。

“洪水冲下来的杂物把香

榧树埋掉了，需要清理，先用清水把树干清洗干净，再在树干上面洒杀菌剂，防止病菌感染，面上要砌坎备土，施有机肥促进生长。”绍兴市劳模工匠技术服务队成员、市劳动模范、省香榧产业协会秘书长童晶章来到海拔600多米的小将镇南洲村香榧花木基地，在地头手把手地指导农户处理受损香榧树。

“成熟的香榧摘下来，立即剥。摘下的香榧不要放在编织袋中，否则会过度发热。”在罗坑山，童晶章将香榧种植、灾后措施、采摘保存等相关知识一一传授给香榧种植大户。绍兴市劳动模范、市农业农村局经济特产站研究员周煦朝也对花木种植的相关情况进行技术指导。

## 温岭: 劳模奋力抢修设备 保障用电



王芊芊（左一）和同事一起深夜抢修。

本报讯 记者潘仙德 通讯员林靓报道 昨日凌晨1点多，省劳模、国网温岭市供电公司变电运维班技术员王芊芊才从工地回到家里。经过48小时的紧急抢修，造成温岭城区大

同程度损坏，其中11座110kV变电站、7座35kV变电站受损严重，致使温岭市大面积停电。

从8月10日至14日凌晨，王芊芊先后到110kV浦头变、110kV坞根变、35kV温峤变、35kV新河变等各个变电站恢复送电。针对各个变电站自身情况开展抢修工作，其中抢修工作最为复杂的是110kV浦头变，由于浦头变110kV线路故障造成全站停电48小时，站内的直流电压降低不能使开关正常合闸，站内自动化设备发生故障，造成通信中断无法对设备进行实时监控和操作。王芊芊凭着她多年参与抢修工作的经验，有条不紊地指导应急发电车接入站内所用电，保证站内的直流系统可靠输出，恢复站内通信，为整个抢修工作节省了大量时间。

## 宁波: 劳模全力支持 企业恢复生产



陈俭峰和队友们一起为企业抢修设备。

本报讯 记者张浩星报道 台风“利奇马”肆虐过后，宁波很多企业生产受影响。近日，全国劳模、浙江工匠陈俭峰和宁波市中级劳模技术服务队的劳模工匠们先后走进多家企业，为企业恢复生产提供技术支持，帮助受灾企业尽快修缮被浸设备，恢复正常生产。

陈俭峰说，作为劳模，就应该在关键时刻站出来发挥作用，“这些都是我们应该做的，接下来我们还会走进更多企业提供技术支持，帮助企业尽快恢复生产。”

由于企业电路控制板受洪

## “不忘初心、牢记使命”主题教育 这一刻，初心亮了

## 华海药业党员突击队 助力临海古城重建



华海药业党员突击队在临海古城帮助灾后重建。

本报讯 记者潘仙德 通讯员王曼莹报道 浙江华海药业股份有限公司广大职工在自己企业恢复生产后，发扬“一方有难，八方支援”的精神，组建一支由120名职工组成的党员突击队奔赴临海古城，帮助当地灾后重建。

他们分成12个小组，在古城清扫垃圾，并用铲车清运，忙到晚上9点。

陈登说：“通过这次抗台工作，在每个党员身上看到了责任与担当，看到了一股坚韧不拔的精神和持之以恒的毅力，看到了风雨中的员工们众志成城、互助互救，谱写了一曲不惧困难、风雨同舟的华海赞歌。”

8月13日，华海药业120多

## 被强制休息的她 又现身救灾现场

### 永嘉90后乡镇女干部 带病坚守抢险第一线

见习记者邹伟锋报道 永嘉县岩坦镇政府，从事民宗、信访、统战、综治等工作。当年11月当选为永嘉县工会第十次代表大会代表。

山早村发生灾情后，距离山早村约15公里的岩坦镇总工会，第一时间介入抢险救灾工作中，组织“乡村振兴职工服务队”挺进山早村，协助救援指挥部做好后勤保障工作。

（下转第4版）

88851111

ETC  
就找中国银行

中国建设银行  
浙江省分行

中国农业银行  
大行德广 伴您成长

ICBC 中国工商银行  
浙江分行

电话银行:95588  
网址:WWW.ICBC.COM.CN